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Ei laskimia tai kirjallista materiaalia. Kaavakokoelma kddntopuolella.

Missdén tehtévissd pelkin lopputuloksen esittdminen ei riitd, vaan vastauspaperin tulee
sisdltad padttely, jolla lopputulokseen paadytain.

HUOM! Kirjoita tehtdvien 1 ja 2 vastaukset yhdelle konseptille ja tehtdvien 3 ja 4 vastaukset
toiselle. Konseptit kerdtdin eri pinoihin.

1. Tarkastellaan funktiota f (z,y) = e3**siny.

(a) Ilmoita yksikkovektoreina kaikki ne suunnat, joihin funktion f suunnattu derivaatta
pisteessa (0, g) on nolla.

(b) Mééritellaan lisdksi z (u,v) = wv ja y(u,v) = Y. Laske ketjusaannolla osittais-
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2. Etsi funktion f (z,y) = 22 + y% — x — y suurin ja pienin arvo kolmiossa, jota rajoittavat
koordinaattiakselit ja suora y = 2 — «.

HUOM! Kirjoita tehtédvien 1 ja 2 vastaukset yhdelle konseptille ja tehtdvien 3 ja 4 vastaukset

toiselle. Konseptit kerdtddn eri pinoihin.

3. Laske integraali // ad dA, kun joukkona A on kolmio, jonka kiirkipisteet ovat origo, (0, 2)
AY
ja (2,4).
Vihje: Integroimisjérjestys vaikuttaa nyt voimakkaasti integroinnin hankaluuteen.

4. (a) Kappaletta rajoittaa ylh#ilts kartiopinta z2 + y? = 22 ja alhaalta zy-taso. Sivuilta
sitd rajoittavat lierid z2 + y? = 1 ja zz-taso. Esitd kappaleen tilavuuden lauseke

avaruusintegraalina sylinterikoordinaateissa ja laske integraalin arvo.
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(b) Todista, ettei ole olemassa raja-arvoa  lim —y———2
(z,y)—(0,0) 222 4 2y



Insin66rimatematiikka C 4u, kaavakokoelma
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2.T(x)=F(a)+ F'(a)(x—a)
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14. sin’t = 5 (1 — cos (2t)), cos*t = 5 (1 + cos (2t))
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